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Pozorno slijedite sve upute. Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte test dok to ne odobri
dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu u oznaéeni okvir na naslovnoj stranici te
na list za odgovore.

Ovaj dio ispita traje 30 minuta bez prekida.

U ovome se dijelu ispita od Vas oCekuje:

— da u zadatcima povezivanja i sredivanja reCenica povezete rijedi ili reCenice sa situacijom kojoj
najbolje odgovaraju

— da u zadatcima viSestrukoga izbora izmedu triju ponudenih odaberete to¢an odgovor.

MozZete pisati po stranicama ispitne knijizice, ali ne zaboravite prepisati odgovore
na list za odgovore.

Na listu za odgovore kvadrati¢ toénoga odgovora obiljezavate upisivanjem znaka X.
Na listu za odgovore pisite isklju¢ivo crnom ili plavom kemijskom olovkom.

Pisite jasno i Citljivo. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.
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Ejercicio 1, Pregunta 1-7

Vas a escuchar varios dialogos (A-G). Los oiras dos veces. Relaciona cada dialogo con la
situacién correspondiente.

1 Al comer

2 En un cumpleafios

3 En una boda .......
4 Ante una mala noticia
5 Ante una buena noticia = = = = = = =

6 Al brindar

7 Al estornudar . . . . . . .
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Ejercicio 2, Pregunta 8-11
A continuacién vas a oir textos cortos. Elige la respuesta que corresponde al texto.
8 El baile nacional de la Republica Dominicana se bailaba mucho A
A en los afios 1950. B
B en Europa. c
C entre los pobres.
9 Uno de los inventos espafioles el el
A rotor. B
B helicoptero.
C avion.
10 La gente adicta a los mensajes de texto A
A Causa dafios a los demas. B
B Tiene las facturas mas bajas. Cc
C Sufre de algunas enfermedades.
11 El intercambio de casas
A Lo iniciaron antes de los afios 60. B
B Es una manera de ahorrar.
C Tiene muchas desventajas.
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Ejercicio 3, Pregunta 12-18

Vas a escuchar el texto sobre la historia de la fotografia. Elige la respuesta que
corresponde al texto.

12 Leonardo Da Vinci
A hizo la primera camara fotografica, pero era muy diferente a la que conocemos hoy. B
B realiz6 dibujos para una camara fotografica.
C hizo dibujos de una camara oscura.

13 Joseph Nicephore Niépce hizo la primera imagen fotografica (negativa) en A
A 1686. B
B 1816. C
C 1888.

14 En la primera foto de Niépce se ve(n)
A el patio de su casa. B
B manuscritos de Da Vinci. Cc
C a su amigo Daguerre.

15 Daguerre A
A invent6 un tipo de cdmara muy distinto. B
B solicitd la patente del invento. Cc
C dio dinero a Niépce para fabricar la camara fotografica.
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16 La primera camara de serie (de la marca Kodak) aparecié en

A 1818. B
B 1888.
C 1898.

17 El lema de Kodak queria convencer a los clientes de que A
A se habia vuelto muy facil hacer fotografias. B
B se habia vuelto muy barato hacer fotografias. c
C poder hacer fotografias era un gran privilegio y de que era normal que fuera caro.

18 La fotografia en color aparecio en
A 1925 B
B 1932.
C 1935.
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Ejercicio 4, Pregunta 19-25

al texto.

Vas a oir un texto sobre los jévenes esparioles y la droga. Elige la respuesta que corresponde

19 Entre semana los jovenes del programa de desintoxicacién usan A
A mas cocaina. B
B mas alcohol. C
C mas porros.

20 El afio pasado, en el programa de desintoxicacion habia
A 2.000 jovenes. B
B 2.100 jévenes.
C 12.000 jovenes.

21 En el programa hay A
A mas chicos que chicas. B
B mas chicas que chicos.
C tantas chicas como chicos. C

22 La mayoria de ellos empezaron a beber alcohol
A alos 13 afios. B
B alos 14 afios.
C alos 15 anos.
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23 Empezaron a usar drogas A
A alos 13 afios. B
B alos 14 afos. c
C alos 15 afios.

24 | a mayoria de los jovenes en el Proyecto Hombre llegaron porque
A se daban cuenta de que necesitaban ayuda. =
B seles obligé air.
C se lo recomendaron.

25 Los jévenes enganchados gastan cada semana: A

B

A menos de 60 euros en droga.
B 60 euros en droga. C
C mas de 60 euros en droga.
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